
Миколаївська міська рада

Виконавчий комітет 
Миколаївська міська рада

Протокол

від 09.02.2024 №2

Миколаїв

Засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб у Миколаївській 
міській територіальній громаді

Члени Ради з питань ВПО: Велика Анастасія, Гасан Валерій, Погорела Альона, 
Покотило Юлія, Рудя Любов, Сітнік Світлана, Снеткова Анна, Войтовський Сергій, 
Василенко Сергій, Гладун Олеся, Зайцева Лариса, Скопенко Надія, Чинякова 
Людмила, Гладкова Інна, Радченко Тетяна, Лиса Наталя.

Відсутні члени Ради з питань ВПО: Звягінцева Анастасія, Тимошенко Володимир, 
Шинкарук Олена, Кузьміна Оксана, Андреева Олена.

Запрошені: Бондаренко Сергій - директор міського територіального центру 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг), Каплій Олена - 
регіональний координатор БО «Благодійний фонд «Стабілізейшн Суппорт 
Сервісез», к.ю.н., доцент кафедри конституційного та адміністративного права і 
процесу ЧНУ імені Петра Могили, ВПО; Бакай Лілія - регіональний юрист БО 
«Благодійний фонд «Стабілізейшн Суппорт Сервісез».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово щодо внесення змін до Складу Ради з ВПО - заступник 
Голови Ради з ВПО - Н.О. Скопенко.

2. Інформація щодо діяльності БО «Благодійний фонд «СТАБІЛІЗЕЙШН 
СУППОРТ СЕРВІСЕЗ» - регіональний координатор БО «Благодійний фонд 
«Стабілізейшн Суппорт Сервісез», к.ю.н., доцент кафедри конституційного та 
адміністративного права і процесу ЧНУ імені Петра Могили, ВПО О.В. Каплій.

3. Карта послуг для ВПО і мешканців: напрацювання» - Голова Ради з 
питань ВПО - Ю.О. Покотило.

4. Різне.
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По першому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ:

1.Скопенко Н.О., заступника Голови Ради з питань ВПО - заступника 
директора департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської 
міської ради, яка проінформувала присутніх, щодо оновлення складу Ради з 
питань ВПО Миколаївської міської територіальної громади та внесення змін до 
рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 10 січня 2024 року 
№ 3 «Про затвердження Положення про Раду з питань внутрішньо переміщених 
осіб у Миколаївській міській територіальній громаді та її складу», та додала, що 
до складу Ради з питань ВПО увійдуть Каплій Олена - регіональний координатор 
БО «Благодійний фонд «Стабілізейшн Суппорт Сервісез», к.ю.н., доцент кафедри 
конституційного та адміністративного права і процесу ЧНУ імені Петра могили, 
яка є внутрішньо переміщеною особою та Бакай Лілія, як є регіональним 
юристом БО «Благодійний фонд «Стабілізейшн Суппорт Сервісез». Також, Надія 
Олександрівна зазначила, що були подані пакети документів, відповідно до вимог 
Постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2023 № 812 « Про затвердження 
Типового положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб» ( зі 
змінами).

ВИРІШИЛИ:

1.Інформацію Скопенко Н.О. прийняти до відома. Секретарю Ради з питань 
ВПО - Тетяні Радченко підготувати відповідні зміни до рішення виконавчого 
комітету Миколаївської міської ради від 10 січня 2024 року № 3 «Про 
затвердження Положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб у 
Миколаївській міській територіальній громаді та її складу» на засідання 
виконавчого комітету, яке відбудеться 14 лютого 2024 року.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 16 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАВСЯ» - 0

По другому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ:

2. Каплій О. В. регіонального координатора БО «Благодійний фонд 
«Стабілізейшн Суппорт Сервісез», к.ю.н., доцента кафедри конституційного та 
адміністративного права і процесу ЧНУ імені Петра Могили, яка познайомила 
присутніх з діяльністю фонду, його можливості підтримки громад та надання 
соціальної допомоги людям, постраждалим від війни в Україні, захисту їх прав. 
Стратегічною метою діяльності цього Благодійного фонду є саме підтримка 
системи соціального захисту у громадах.
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Вона зазначила, що один із пріоритетних напрямів роботи фонду- 
посилення мережі Рад ВПО. Минулого року допомагали заснувати дорадчі 
органи в громадах області, а цьогоріч зусилля спрямовані на підвищення 
спроможності Рад ВПО. Рекомендувала не перетворювати Ради ВПО на 
сервісний орган, натомість зосередитись на їхній дорадчій функції. Для цього 
необхідно проаналізувати наявні ресурси громади та сформувати стратегічний 
план дій Ради на найближчі два роки.

Пані Олена також коротко повідомила, що вдалося останнім часом зробити. 
Зокрема, БФ «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за підтримки міжнародної 
гуманітарної організації CARE реалізує проект «Швидка невідкладна допомога 
постраждалому населенню Херсонської та Миколаївської областей на півдні 
України, ліквідація наслідків підтоплення».

За цим проектом раніше вже було роздано розкладні ліжка, набори гігієни 
та непродовольчих товарів.

Найближчим часом мають передати 12 велосипедів для соціальних 
працівників у прифронтових регіонах за проектом «Підтримка спроможності 
системи соціального захисту населення для реєстрації внутрішньо переміщених 
осіб». Це дозволить соціальній службі легше зв'язатися з самотніми людьми 
вдома, які потребують соціальних послуг.

Завдяки плідній співпраці міської влади міста Миколаєва та Благодійного 
фонду «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» нещодавно Департамент праці та 
соціального захисту населення отримав оргтехніку в межах проекту «Підтримка 
спроможності системи соціального захисту населення щодо реєстрації 
внутрішньо переміщених осіб», що реалізується за фінансування UNHCR Ukraine 
- Агентство ООН у справах біженців в Україні. Це дасть можливість оптимізувати 
важливу роботу з питань соціального захисту населення, в тому числі ВПО.

Також, Олена Володимирівна заначила, що БО «Благодійний фонд 
«Стабілізейшен Суппорт Сервісез» реалізує проект, який передбачає проведення 
тренінгів щодо допомоги у стратегічному плануванні діяльності роботи Ради 
ВПО, завдяки якому планується проведення стратегічних сесій у березні - травні 
2024 року, а саме для Ради з питань ВПО Миколаївської міської територіальної 
громади.

ВИРІШИЛИ:

2. Інформацію Каплій О.В. прийняти до відома. Членам Ради з питань ВПО 
активізувати роботу щодо підготовки Стратегічного плану роботи Ради з питань 
ВПО.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 16 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАВСЯ» - 0

По третьому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ:
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3. Покотило Ю.О. Голову Ради з питань ВПО, яка зазначила більшості 
внутрішньо переміщених осіб серед головних проблем-пошук роботи та засобів 
для існування. Також, Юлія Покотило повідомила про деякі напрацювання та 
можливості здобуття нової професії. Зокрема, Благодійний фонд «Щедрик» у 
співпраці з міжнародною організацією OXFAM та Миколаївським обласним 
центром зайнятості реалізує проект освоєння професій. Так наразі триває 
навчання з чотирьох спеціальностей: майстер манікюру, кравець, веб дизайнер та 
пекар. Учасники проекту отримують не лише теоретичні знання, а й практичні 
навички та вміння для нової професії, що надалі допоможуть їм заробляти на 
життя.

Найближчим часом ще планується навчання 60 осіб за напрямком «Бізнес- 
планування». Навчені фахівці після закінчення курсу навчання зможуть отримати 
роботу або Гранти для відкриття або розвиток своєї власної справи не тільки від 
фонду Щедрик», а й від держави. Окрім того, БФ «Щедрик» продовжує надавати 
допомогу вразливим категоріям людей продовольчими наборами, необхідними 
речами для людей з особливими потребами та дітям. Нині увага зосереджена на 
забезпеченні харчовою допомогою вразливих груп населення на території громад 
Микол аївщини і Херсонщини.

Також, Юлія Олександрівна представила новий проект «Карта послуг для 
ВПО та мешканців: напрацювання». Через війну, Миколаїв став одним із міст, що 
надавали притулок, їжу та захист для великої кількості людей (станом на початок 
серпня 2023 року в місті Миколаєві офіційно зареєстровано близько 43 тисяч 
вимушено переміщених осіб (ВПО), з котрих більше 8 тисяч - це діти). Велика 
кількість з цих людей досі залишаються мало обізнаними щодо того, де, коли і як 
вони можуть отримати необхідну їм допомогу. Тому БО «Щедрик», спільно з ІНО 
«Оксфам», ініціювали відкриття першого у Миколаєві ЦЕНТРУ ДОПОМОГИ.

БФ «Щедрик» створено єдиний електронний сервіс з переліком необхідних 
послуг і допомоги в усіх сферах (соціальний захист, охорона здоров’я, 
продовольча безпека, тощо). Це надасть населенню півдня України можливість 
онлайн доступу на зручній платформі до необхідної інформації про допомогу. 
Картування послуг - пріоритет діяльності Центру, щоб своєчасно задовольняти 
потреби населення шляхом надання актуальної інформації.

БФ «Щедрик» закликає усіх долучитися до наповнення інформацією 
електронного сервісу бо це наша спільна мета.

ВИСТУПИЛИ: Снєткова А. О, член Ради з питань ВПО, начальник 
взаємодії з роботодавцями Інгульського управління Миколаївської філії 
Миколаївського обласного центру зайнятості, яка зазначила, що стосовно 
працевлаштування внутрішньо переміщених осіб постійно проводиться робота 
відділеннями центру зайнятості, проводиться моніторинг вакансій, проводяться 
ярмарки вакансій. Також, Анна Олександрівна звернулася до присутніх з 
проханням надавати інформацію стосовно наявних вакантних посад для 
формування бази вакансій по м. Миколаєву.
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ВИСТУПИЛИ: Радченко Т.М., секретар Ради з питань ВПО, яка 
повідомила усім присутнім щодо оновлення Довідника для внутрішньо 
переміщених осіб, який в електронному вигляді буде надіслано до департаменту 
праці та соціального захисту населення ММР в якому буде розміщено корисну 
інформацію.

ВИРІШИЛИ:

1.Інформацію Ю.О. Покотило прийняти до відома.

2. Секретарю Ради з питань ВПО розіслати електронний довідник для ВПО 
усім членам Ради для ознайомлення та розповсюдження.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 16 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАВСЯ» - 0

По четвертому питанню порядку денного

ВИСТУПИЛИ: Член Ради ВПО, Сітнік С.В., яка зазначила, з-поміж ключових 
питань для ВПО є також вирішення житлових проблем. На жаль, через 2 роки 
після повномасштабного вторгнення, кількість внутрішньо переміщених осіб, які 
забезпечені тимчасовим або постійним житлом, становить трохи більше 1 % по 
Україні. На Миколаївщині кількість ВПО, що продовжують винаймати житло 
власним коштом - 80 %.

Розуміючи, що купівля або будова - процеси трудомісткі, Світлана 
Василівна запропонувала обрати пріоритетним шлях реновації житла, яке вже є в 
комунальній власності, моніторинг недобудов та будівель державної власності. 
Це буде більш реалістично та вимагатиме значно менше часу та коштів, ніж 
зводити будівлю з нуля. Є потреба пошуку можливостей залучення міжнародних 
донорів та інвесторів для підготовки соціального житла.

Мова також велася про соціальну адаптацію та допомогу для переселенців, 
медичні послуги, правову підтримку.

Є чимало питань стосовно внутрішньо переміщених осіб, які потребують 
вирішення на законодавчому рівні, приміром, прийняття змін до законів та 
нормативних актів, — на це звернула увагу Світлана Сітнік, Як зазначила пані 
Світлана, це зокрема питання щодо можливостей підтримки внутрішньо 
переміщених осіб: приміром, надання дозволу на використання державного 
житлового фонду для розміщення людей зі статусом ВПО та передачу його на 
баланс органів місцевого самоврядування; розширення можливостей отримання 
компенсації за пошкоджене житло; збереження мінімальних виплат для ВПО та 
інші. Щоб просувати ці та подібні питання захисту прав внутрішніх переселенців 
на рівні Верховної Ради чи Кабінету Міністрів, є можливість звертатися до 
народного депутата від Херсонщини Сергія Козиря, який наразі входить до 
Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України із захисту прав ВПО та є 
засновником і членом ГО «ВПО України».



ВИСТУПИЛИ: Василенко С.М., член Ради з питань ВПО, який зазначив, що 
наразі йде ремонт гуртожитку у м. Миколаєві для поселення внутрішньо 
переміщених осіб.

ВИСТУПИЛИ: Зайцева Л.Л., яка зазначила, що питання житла на сьогоднішній 
день є одним із важливих, тому запропонувала на наступне засідання Ради з 
питань ВПО запросити представників органів місцевого самоврядування, які 
безпосередньо володіють інформацією щодо житлового фонду м. Миколаєва.

ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію Сітнік С.В. прийняти до відома та внести 
пропозицію міській владі провести інвентаризацію всіх приміщень житлового 
фонду громади, визначити об’єкти, у яких можна здійснити або ремонт, або 
реконструкцію, їх ступінь готовності та вартість приведення до належного стану.

2. Звернутися до народного депутат України Сергія Козиря з пропозицією 
створення простору для внутрішньо переміщених осіб.

'3. Секретарю Ради з питань ВПО - Радченко Т.М. на наступне засідання Ради з 
питань ВПО запросити представників відділу обліку розподілу житла, управління 
комунального майна, управління капітального будівництва.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 16 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАВСЯ» - 0

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко С.М., директор міського територіального центру 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг), який надав інформацію 
що в рамках проекту «Швидка невідкладна допомога постраждалому населенню 
Херсонської та Миколаївської областей на півдні України, ліквідація наслідків 
підтоплення (RRM)» за підтримки міжнародної гуманітарної організації CARE та 
сприяння БО «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» на базі двох 
районних відділень міського територіального центру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) Центрального та Корабельного районів було 
відкрито соціальні пральні, які працюватимуть з понеділка по суботу з 9:00 до 
17:00 год. Послугами соціальної пральні можуть скористатися усі жителі міста 
Миколаєва.

ВИРІШИЛИ: Інформацію Бондаренка С.М. прийняти до відома, а також 
здійснювати інформаційне розповсюдження щодо роботи соціальної пральні.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 16 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАВСЯ» - 0

ВИСТУПИЛИ: Рудя Л.М., член Ради з питань ВПО, яка звернула також увагу на 
необхідність поліпшення комунікації з внутрішньо переміщеними особами та 
інформаційного висвітлення роботи Органу. Як зазначалося, це важливо як для 



інформування ВПО, так і для міжнародних фондів та організацій, які 
можуть бути зацікавлені у співпраці та наданні підтримки внутрішніх 
переселенців. Тож є потреба доносити необхідну інформацію до ВПО через 
інформаційні ресурси. Тому вирішили створити сторінку в мережі Фейсбук 
Також, актуальне питання на сьогодні й оновлення інформаційної бази про 
переселенців у Миколаївській громаді: хто ці люди, які в них професії, які 
потреби, чи потрібна їм перекваліфікація, а можливо їх цікавить щось інше.

ВИРІШИЛИ: Інформацію Руді Л.М. прийняти до відома, на наступне засідання 
Ради з питань ВПО обдумати рішення щодо створення групи у соціальній мережі 
Фейсбук для поширення інформації про роботу Ради з питань ВПО.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 16 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАВСЯ» - 0

Голова Ради з питань ВПО

Секретар Ради з питань ВПО

Юлія ПОКОТИЛО

Тетяна РАДЧЕНКО


